

Выступления Башкирского театра драмы

В нашем городе гостят артисты Башкирского академического театра драмы. В Доме техники им. Ю. Гагарина они показали октябрюцам уже две пьесы: «Куштиряк» и «Несчастливая любовь».

Веселая, жизнерадостная пьеса «Куштиряк» написана заслуженным артистом РСФСР, режиссером театра В. Галимовым по мотивам романа молодого башкирского писателя Дениса Исламова «Щедрая земля». Пьеса рассказывает о людях колхозной деревни.

Главные роли исполняют народный артист РСФСР Г. Карамышев (Гарей), народная артистка БАССР Д. Даурова (Сарбиямал). Их игра отличается большим мастерством. Хорошо отзываются зрители также об игре артистов Абдразапова, Атнабаевой, Абдульмукминовой, Гарипова, Саттарова, Нафиковой, Юмагулова и других.

Музыка к спектаклю написана молодым композитором Б. Гайсиным, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР Г. Имашев.

С большим успехом прошла и пьеса «Несчастливая любовь».

17 сентября в Доме техники театр драмы еще раз покажет пьесу «Куштиряк».

Х. Маннан.

15 СЕН 1961

ОКТАБРЬСКИЕ НЕДЕЛИ